

Что же осталось сосуду , если он свободен от тьмы и света , чем теперь ему заняться , от чего на

Автор: Евгений
07.08.2010 20:52 -

А у него есть связь сверху и на против его. Подымаясь вверх на первую ступень Бины он получает ее силу отдачи снизу вверх, а опускаясь на свою ступень он становится дающим лицом к лицу. В нем есть граница внизу через которую свет распространится не может и свет выходит через его лицо ближнему делая его сосуд подобный себе. Он свободный в получении, свет который в нем проходит через него ближнему. Он наслаждается от своей отдачи, нет большего наслаждения когда ты видишь перед собой подобия тебя, то есть чистоты и света. Всех Благ.